

## 微信成“危信”

开淘宝网店的南京市民小王,加了一个自称要大量购买自己东西的人微信号后,打开了对方发来的一个网址,发现是一些看不懂的代码。而未等他反应过来,支付宝里的2.7万元已经被转走。

昨天,南京警方发布今年高发的几种网络诈骗方式,提醒大家小心防范。  
通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富

# 加了一个陌生微信 支付宝里2.7万元被转走

警方提醒:微信、银行电子密码器等都可能成诈骗借口

## 网络诈骗1

我想买你的东西,请加我微信

小王在淘宝网上开了一家消防器材店。为了方便交易,手机和支付宝都是绑定的。几天前,他在微信上收到一条消息,对方称要买东西并发了一个微信号过来。小王将对方便为好友后,对方要求购买的物品要符合他们的条件,并发了一个网址让他去看。小王点击了这个网址后,发现一个程序自动安装在了他手机上。而打开这个程序,是完全看不懂的代码,接着手机就收到了一条验证码短信,随后支付宝登录不上去了,密码也失灵了,支付宝账上27000元钱被人划走。

警方调查后发现,骗子通过微信跟他交流后,套取了电话号码等信息。随后,通过微信发给他一个木马程序,这个程序一旦被接收安装后,就会自动套取跟手机绑定的支付宝账号和密码。同时,木马程序也会记录下手机收到的验证码等信息,并自动回传到对方服务器上。这是一种新的诈骗方式。

## 网络诈骗2

银行电子密码器将过期,需要升级

一个月前,家住鼓楼区的刘先生收到一条短信:“尊敬的用户:您申请的银行电子密码器次日过期,请尽快登录www.icbex.com升级,给您带来的不方便敬请谅解!”随后刘先生用电脑登录短信提示的网址,并在该网站登录自己的网上银行准备对电子密码“升级”,“升级”过程中需输入银行卡密码。刘先生在输入密码后不久,手机就收到被人取款4万元的短信,才知道上了当。

目前,不少市民会收到一些短信提醒你的银行电子密码器、E令、U盘已经到期,让市民维护升级。其实,短信中给的网站地址都指向钓鱼网站,一旦在这些网站中输入自己的网银账号密码或者个人身份信息,就会让骗子得逞。

遇到类似的问题应该第一时间向银行咨询。一旦发现钓鱼网站,可向国家网络垃圾与不良信息举报受理中心(www.12321.cn)举报。

## 网络诈骗3

淘宝订单“卡单”了,请联系客服

不久前,江宁区胡师傅在淘宝网一家店铺买了个手机外壳。几天后,他手机收到一条短信,称其在淘宝上一个订单卡单,让他与淘宝客服联系,并提供客服联系电话。随后胡师傅打了电话,交流过程中,对方问了他的身份证号码,信用卡号及信用卡背面末尾三位数和支付密码,称返利给他。而胡师傅真以为是淘宝客服,就告诉了对方,后来信用卡被人划走了5792元。

在此,办案民警提醒喜欢网购的市民,不要随便相信返利之类的电话。接到这类电话后,可先挂断电话,跟淘宝方面联系,核实电话和相关活动后,再确定是否需要配合对方。无论如何,在电话中都不要告诉自己银行或信用卡的支付密码。此外,喜欢网络交易的市民,最好把银行卡和信用卡都跟手机绑定,以便能及时发现问题账户异常。



漫画 俞晓翔

## 手机成“奢机”

# 13岁孩子自作主张 花800元买了部手机

妈妈知道后反对;手机店该退钱吗?

胡峰夫妻俩长期在外打工,13岁的儿子留在家中由老人照顾。为了方便孩子购买日常用品,胡峰特意给儿子办了信用卡,不过只允许他买一些“小东西”。可谁知,趁着父母不注意,小勇在去年的4月偷偷买了一部800元的手机。胡峰发现后,认为小孩子什么都不懂,肯定是手机店老板“唆使”的。结果为了这件事,双方大打出手,还闹上了六法院。 通讯员 陆研 现代快报记者 马薇薇

胡峰为小勇办的信用卡,透支额度是10000元,主要是让小勇购买零食和学习用品。可是,看着身边的小伙伴们都有手机,小勇心里也痒痒的,想来想去,看着身边的小伙伴们都有手机,小勇心里也痒痒的,想来想去,是在2013年4月的一天,小勇来到一家手机店,挑了一款800元的国产智能手机。但老板黄琳告诉他,只能付现无法刷卡,要明天再过来。小勇着急了,称第二天有事来不了,坚持要在当天买下,问老板有没有什么办法。黄琳说,附近有银行,应该可以透支取现。由于当时天色已晚,她骑着摩托车载小勇到了银行。

“你父母同意你买手机了吗?”看着这么小的孩子独自一人来买手机,黄琳有些担心。小勇没有说实话,称家人已经同意。

两天后,胡峰回来了,看到儿子买了一个新手机,也没有多说什么,只是带着儿子到店里核实情况,并补开了发票。可是两人刚离开不到十分钟,小勇的母亲肖云就来到店里,劈头盖脸就训了黄琳一顿,指责是她唆使儿子买手机的,要求退还800元的

购机费。争执中,肖云一激动把店里的东西全摔在了地上,这一幕激怒了黄琳,于是两人扭打了起来。

大打出手也没争出个结果来,肖云只好通过起诉来解决。不过六法院判定,小勇的父亲两天后再到手机店,认可了儿子购买手机的事实,并且索要了发票。尽管13岁的小勇是限制民事行为能力人,但法律规定,经过监护人追认后认定为有效。

六法院法官解释,10岁以下的小孩属于无民事行为能力人,他们买东西,产生争议的话,一般认定为无效。10岁到16岁为限制民事行为能力人,他们签订的合同效力,视其不同的年龄、智力、精神健康状况而定。“10到14岁的孩子购买100元以内的东西,15、16岁的孩子购买200元左右的东西,不经过监护人追认也可视为有效”。法官解释,按照惯例,本案中,13岁的小勇购买800元的手机,的确超过了可消费的范围。如果没有父亲后来的追认,手机店肯定要退还800元钱。

(文中人物系化名)

## 江苏规模最大“留学·语言联展”

本周六登陆南京

2013江苏省第三届海外留学·语言培训联展将于10月19日13:30在南京新街口金鹰国际26楼举行。作为江苏地区规模最大的出国留学综合展会,海外留学·语言培训联展也将2014年留学黄金期的大幕正式拉开。

### 最强阵容 省内品牌留学、语言培训机构齐聚展会

据了解,本届联展特邀好年华留学、好年华外语中心、朗阁外语、环球雅思、欧风小语种及凤凰英语等省内品牌留学服务机构和语言培训机构,由数十位业内知名留学专家与语言培训专家共同携手,为广大学子精选出语言培训和留学项目的最佳组合,挖掘一站式出国留学的最佳途径,并现场免费提供一对一留学规划及语言测评。

据悉,本届联展依然延续了着力于学生实际需求的主体定位,开辟了出国读研展区、免学费展区、保录取展区、低学费展区等四大特色留学专区,并特邀全球16个国家的80余所名校现场招生;近几年倍受青睐的小语种课程也加入到了招生队伍当中。

### 最多院校 百所海外名校联袂来宁招生

美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰五大英语类国家集中了绝大

多数的世界名校,始终是中国学生留学的首选,而近年来小语种国家如意大利、德国、法国、日本等也因为费用和就业的巨大优势开始吸引学子的目光。本届留学展上,包括美国宾州州立大学、普渡大学;加拿大多伦多大学直通班;英国谢菲尔德大学、曼彻斯特大学;澳洲麦考瑞大学、西澳大学;新西兰奥克兰大学;意大利罗马大学、米兰理工大学、米兰国立美院;法国图卢兹高等商学院;西班牙国立马德里理工大学;德国亚琛应用科技大学、德累斯顿工业大学;瑞士酒店管理大学;瑞典皇家理工大学;荷兰阿姆斯特丹大学以及日本、韩国、新加坡等百所国外名校都将参展。

### 最紧期限 把握国外研究生申请捷径

目前正是出国读研申请的高峰期,今年申请人数全面赶超去年,同比增长近50%。由于国外硕士申请采取先到先得的录取方式,申请时间紧迫,为确保录取,学生需提前着手准备。据悉,今年申请出国读研的学生中,名校云集的美国与学制一年的英国最受欢迎;美国文科/工科/商科牛校和英国排名前15的名校硕士项目纷纷向大学生伸来橄榄枝。另外,意大利都灵理工大学/米兰理工大学、德国公立大学免学费英语授

课硕士项目受到了众多大学生的青睐;而距离近、文凭含金量高、费用较低的香港八所名校也深受学子欢迎。学生可结合自身情况制定最佳出国读研方案。

### 最多选择 留学也要按需下单

出国留学也要看自身实际需要,是向往“名校”还是看重“就业”?是倾向于费用较高的“大国”还是费用低廉甚至免学费的“小国”?

本届联展,为不同需求的学子提供了更加清晰的规划路径,如名校云集的传统留学大国美国、英国、加拿大、澳洲展区;免学费的意大利、德国和法国展区;学费低廉而含金量高的瑞士、瑞典、荷兰和韩国展区以及刚刚推出保就业政策的日本和新加坡展区等,帮助学子更加高效地规划自己的留学之路。

### 出国留学“省”字当道 年度最大优惠力度

据悉,作为江苏省年度规格最高、规模最大的留学展之一,本届展会免费向社会开放。计划出国读研或是本/专科在读、高中毕业或在读学生及家长均可参加。

另外,展会现场还推出了语言课程及出国留学的多种优惠套餐,如两人同报8折、三人同报一人免单、语言课程8折优惠等,优惠力度为本年度最大。  
咨询电话:400-777-8498  
在线咨询:www.jshnh.com

## 老牌EB-5中心CMB助移民梦成

金秋时节,是移民市场的旺季,五花八门的项目大多会在这个时间扎堆“巡展”,如何能在众多良莠不齐的项目中挑出风险小、安全系数高且能较快通过审批的项目呢?加做移民专家给您支招。

做美国EB-5项目一定要选一个经验丰富且口碑好的老牌区域中心,因为投资人的投资借贷及项目监管都是由区域中心直接运作的,CMB区域中心专注于美国EB-5投资移民项目十余年,是最早一批成立、目前少数几个完整走过EB-5流程的区域中心之一。创立于1997年的CMB公司已为1374位投资人成功获得美国绿卡,成功率为100%。本次为大家介绍的是CMB组32,该项目具有以下优势:

- 1.投资安全有保障:投资方GRE,全美第四大电力能源开发运营商,实力雄厚;
- 2.永久绿卡有保障:本期项目仅需1500个就业岗位,实际可创造2256个,就业盈余50%;
- 3.企业还款有保障:乙醇生产原材料价格低廉(玉米)、技术先进、生产成本低,其作为混合型汽油的主要材料,符合目前全世界低碳环保理念,具有良好的市场前景;
- 4.项目完工有保障:联邦政府、州政府、市政府等各级政府高度参与。10月20日,CMB区域中心及GRE电力集团高管一行将拜访南京加成公司,并在下午1:30亲临项目说明会现场,说明会地址:南京市金陵饭店扬子厅。  
预约热线:4008884660

## 学霸进化论 尽在新东方北美留学高峰论坛

近日,南京新东方频出“小学霸”,托福一战110分加,甚至接近满分的好成绩!南京新东方官网首页和各大报各报都挂满了喜报,引起了广大家长和同学的兴趣和好奇:“学霸”到底是天生的还是后天“修炼”而成的?不可否认,他们天资聪颖,不过更重要的还要归功于在出国留学这条路上合理地进行了学习规划、考试规划,还有新东方老师正确的考试方法教授和学习指导。

1.凡事预则立,不预则废。一般来说,留学准备也是宜早不宜迟。不少同学到高二甚至高三才开始准备出国考试,准备仓促,来不及打好基础,考试结果不能令人满意。而“学霸”们一般都是起步较早的,在高一甚至初三就开始规划自

己的出国之路。在即将开幕的北美留学高峰论坛上,重量级名师、南京新东方学校第一任校长俞仲秋老师和留学背景丰富的邢丹淳老师,将会给大家制定出最完美的出国留学学习考试规划。

2.学习经验分享。新东方老师多年的教学经验和考试经验给了“学霸”们最快捷最高效的攻克考试的方法,为这些同学节省了不断刷考试分数的时间。热心“小学霸”也将在10月26日北美留学高峰论坛上现身,将把考试经验和与会同学分享,让更多的同学少走弯路!北美峰会活动  
时间:10月26日14点  
活动地址:南京国际金融中心45楼  
咨询热线:83717601、84709196

## 欧洲购房投资移民专题讲座

主讲内容:  
1.葡萄牙、西班牙、希腊、塞浦路斯环境、教育、福利介绍;2.葡萄牙、西班牙、希腊、塞浦路斯购房政策介绍;3.葡萄牙、西班牙、希腊、塞浦路斯移民政策介绍。  
主讲嘉宾:欧洲律师楼外方项目代表

项目优势:  
紧随李嘉诚投资欧洲,投资绿卡双收益! 30-50万欧元购豪宅别墅,保值、增值;无资金来源,无商业背景和年龄要求要求。  
时间:10月19日14:00  
地点:南京市洪武路29号东方金融大厦中国银行二楼会议厅(五星

电器对面天桥下)  
预约电话:  
025-86816058  
本资讯由南京英达出国咨询公司特约提供,该公司是中国最早从事出入境业务的公司之一,首批荣获公安部资质认证:苏公境准字【2002】0016号。